

邮件系统：用户名：

密码：

登录

请输入关键词

搜 索

2018年11月6日 星期二



中国法学会

学会概况

现任领导

视频在线

要 闻

通知公告

讲话文件

本网推荐

法界资讯

部室风采

专题报道

社团管理

部级课题

评价评奖

对外交流

党群工作

会员工作

地方法学会

直属研究会

学会刊物

两库建设

地方频道：北京 天津 河北 山西 内蒙 辽宁 吉林 黑龙江 上海 江苏 浙江 安徽 福建 江西 山东 河南 湖北 广东 广西 海南 更多>>

研究会频道：法理 行政法 民法 商法 经济法 刑诉法 民诉法 国经法 知识产权 法学教育 法学期刊 国私法 婚姻家庭法 财税法 比较法 更多>>

当前位置：首页 > 部室风采

研究部、法律信息部讨论第十一届中国法学家论坛议程

时间：2016-07-25 09:59:40 来源：研究部 责任编辑：elite

7月19日上午，研究部、法律信息部召开会议，专门就第十一届中国法学家论坛各单元议题的设置以及发言嘉宾的人选进行了热烈深入的讨论，形成了论坛议程的初步方案，会后再做进一步完善后，拟报学会主管领导。会议由研究部主任李仕春、法律信息部主任吕兴焕主持，研究部学术处副调研员曹菲，研究部借调干部、法律信息部副处长姚国艳，法律信息部副研究员陈谦信参加。

此前，研究部根据陈冀平书记、张文显副会长的指示精神，拿出了论坛议程初稿，供本次会议讨论。大家结合前不久中国法学会召开的第十一届中国法学家论坛筹备工作座谈会上陈冀平书记、张文显副会长的重要讲话精神、各有关部门负责人和各位专家学者的意见建议，围绕“民法典编纂：理论、制度与实践”这一论坛主题，对论坛的设置、具体议题、拟邀请的发言嘉宾发表了意见。大家一致认为，论坛议题的设置一定要坚持问题意识，紧紧围绕民法典编纂中重点、难点和热点问题，要兼顾民法典总则和分则、立法思想和具体制度、法典编纂与既有法律衔接等各个方面，既要关注理论探讨，更要重视实证研究。发言嘉宾务必是对相关问题有深入研究、深刻见解和精神造诣的权威专家。发言嘉宾的遴选要以学术水准为第一标准，同时也要兼顾不同地域、不同年龄段的专家，要努力创造条件让学者与实务部门专家共同交流、共同研讨，共同出成果。

法律信息部吕兴焕主任表示，法律信息部将全力协同研究部做好论坛的征文评审和相关筹备工作，共同办好第十一届中国法学家论坛。

中国法学会 版权所有©2014 京ICP备10012170号 京公网安备110401200001号 网站地图 投稿箱

临时办公地址：北京市海淀区皂君庙4号院 邮编：100081